

Egy színi előadás margójára



Annyi mindenről írnak manapság, rablások, gyilkosságok, szélhámosságok, hazudozások, ember ember ellen, nem kímélve egymást fizikailag és lelkileg sem. Kevés az a hír, ami arról szól, vannak még olyan helyek, közösségek, ahol egymást becsülve alkotnak, örömet szerezve ezzel maguknak, másoknak, környezetüknek. Szóljon a hír most erről.

Nem vagyok hivatásos tollforgató, de úgy gondoltam érdemes tollat fogni és leírni azt az élményemet, amelynek két „amatőr” színi előadáson feleségemmel együtt részesei voltunk.

Kezdem az elején. Egy szege-di utazási iroda szervezésében egy „szépséges, gyönyörűsége” erdélyi körúton vettünk részt. Itt ismerkedtünk meg a csoport idegenvezetőjével, aki mindent meg akart mutatni és el akart mondani a „szépséges, gyönyörűsége” Erdélyről, Hazánkról és szűkebb pátriájáról Mórahalmról. A beszélgetések során elmondta, hogy tagja a mórahalmi Aranyszöm Rendezvényház színtársula-

tának és meghívott minket, ha kíváncsiak vagyunk rájuk, nézzük meg az előadásukat. Az út után nem sokkal mutatták be Gárdonyi Géza Ida regénye című darabját. Mi eleget is tettünk a kellemes invitálásnak. Szeretünk színházba járni, megnéztük tehát a darabot. Telt ház volt. A nézők színházhoz öltöztek, az előadás előtt és a szünetekben halkán beszélgettek, a környezet egyszerű és elegáns volt. Az előadás előtt és a szünetekben az aktuális kiállításokat is megnézhattük az épületben.

Az előadás! A színházba feltöltődni megyünk, az élet nagy dolgait, a drámákat, tragédiákat meghagyjuk a hétköznapokra. A színház nekünk

ünneppal, legyen az a hét bármelyik napján. Az „amatőrök”, akik hétköznapokon munkások, anyák, nagymamák, tanárok, rendőrök, vagy akár ismert tévés személyiség..., olyan előadással örvendeztetek meg bennünket, amelyben ritkán van részünk. Nem szerepeltek, játszottak maguknak és nekünk. Könnyeztünk, neveltünk és elfeledkeztünk a külvilágról amíg az előadás varázslata tartott. Az idén nyár

elején egy újabb invitálásnak is szívesen tettünk eleget. Most Csiky Gergely Nagymama című darabját láttuk tőlük. A varázslat most sem maradt el. Ugyanolyan katartikus élmény volt látni és átélni a darabot velük együtt. Fantasztikus esténk volt. Gratulálunk és köszönjük NEKIK!

Ungi Ferenc és felesége Szegedről

Akik még nem látták Csiky Gergely: Nagymama című darabját, vagy esetleg a másik szereposztással is szívesen megnéznék, november 8-án, és november 22-én megnézhetik. Az előadások délután 15 illetve 19 órakor kezdődnek. Jegyek az Aranyszöm Rendezvényházban kaphatók.

A Mórahalmi Színtársulat köszönetet mond a helyi varrónőknek a fantasztikus jelmezekért, akik évek óta segítik munkánkat: **Szücsné Baba, Kiriné Aranka, Börcsök Edit, Várné Jutka, Kissné Erika, Csikós János**



A nagymama és unokája

VÁROSI ÉS ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

■ Hulladékgyűjtő szigetek átszervezése

A közeljövőben **átszervezésre kerül a hulladékgyűjtő szigetek gyűjtési rendje, mivel a lakosság egy része saját hulladékát helyezi az 1.1001-es hulladékgyűjtő edényekbe.** Az üvegyűjtő edények mindenhol kint maradnak, de azokban továbbra is csak üveg helyezhető el! Üvegyűjtő edények találhatóak: Zákányszéki út, Móra Ferenc ÁMK; REAL ABC, Remény u.; Gólyás ház, István király u. 2/a; Móraép Kft., Röszei út 34.). A közterületen elhelyezett hulladékgyűjtő edények – mint a nevük is mutatja – a közterületen keletkező hulladék gyűjtésére szolgálnak, tehát nem a lakosság otthon felgyülemlett szemetének befogadására! Mindenki igénybe veheti a Móraép Kft. hulladékszállítását, pótlólag beszerezhetőek zsákok, melyeket szintén rendszerben összegyűjtenek. Továbbá a Hulladékátrakódvaron is leadhatóak a máshová nem elhelyezhető anyagok. Természetesen ez is pénzbe kerül, de a korrekt, civilizált emberi magatartás szerint megfelelően kezeli az ember a keletkező hulladékát. Ezen túlmenően a hulladék „otthagynása” bárhol még súlyos szankciókat is von maga után! A köztisztasági törvény szerint: 7. § (2) Aki települési szilárd vagy folyékony hulladékot a közterületen engedély nélkül lerak, elhelyez, illetőleg nem a kijelölt lerakóhelyen rak le, vagy helyez el; százezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

A jövőben fokozottabban ellenőrizni fogjuk a szemeteleket, valamint támaszkodni fogunk a közterületen elhelyezett kamerák felvételeire is, melyek egyre több helyen kerültek kihelyezésre.

■ A Zöld közösségi Ház és Erdei Iskola őszi első túrája 2009. szeptember 5-én szombaton volt „Kornis tárnics túra a Csodáréten” címmel. A túra hossza 4 km volt. A túra szervezője Szűcs Anikó, aki tájékoztatást ad a legközelebbi túrákról, a 20/569-67-74-es telefonszámon.

■ Burkolat felújítások Mórahalom Béke, Domb, Mező, Úttörő,

Móra Ferenc, Juhász Gyula utcák a Dél-alföldi Regionális Fejlesztési Tanácshoz benyújtott belterületi utak felújítására készült pályázatok esetében az Önkormányzat ismételten sikerrel járt, hiszen mind a négy pályázat nyert, a pályázatot a benyújtott igénnyel megegyezően támogatta a Darft, a támogatási szerződés 90 napon belül kerül aláírásra, így valószínű, hogy a 2010-es évben már az új, aszfaltozott utakon lehet majd közlekedni.

■ Mórahalom város Polgármesteri Hivatal adócsoportja tájékoztatja a tisztelt adózókat, hogy a helyi adó II. félévi befizetési kötelezettség határideje 2009. szeptember 15. Ezen határidőig késedelmi pótlékmentesen teljesíthetik az építményadó, telekadó, magánszemélyek kommunális adó, iparüzési adó, gépjárműadó fizetési kötelezettségüket a már korábban megküldött készpénz-átutalási megbízáson, illetve átutalással.

■ Fennállásának 20. évfordulója alkalmából a Gondozási Központ 2009. szeptember 11-én 11 órai kezdettel rövid összejevetelt szervezett. A meghívott vendégek, a jelenlegi és korábbi intézményvezetők, kollégák felidéztek a szociális ellátások központjaként működő intézmény jelentősebb eseményeit, valamint a fejlődésének, átalakulásainak fontosabb állomásait.

■ A Móra-Vital Nonprofit Kft. a járóbeteg szakellátó központ rövidesen kezdődő beruházási munkálatai miatt néhány szakrendelését elköltöztette az eddig megszokott helyéről.

Fizikóterápia a Fürdő 2. emeletéről és a Szent László park 3. szám alatti földszinti rendelől a Szent Margit Egészségház 5. sz. szakrendelőjébe költözött. A Szent László park 3. szám alatti 112. sz. rendelől szintén a **Szent Margit Egészségházba, a 4. sz. szakrendelőbe költözött a nőgyógyászat, az urológia, az ultrahang diagnosztika, belgyógyászati kardiológia.**

Ezen változások miatt **dr. Pintér Olivér urológiai magánrendelése, dr. Kapornai Krisztina gyermekpszichiátriai szakrendelése a Szent Margit**

Egészségház 5. sz. rendelőjébe lesz; dr. Floszberger Péter reumatológiai szakrendelése, dr. Jeszenszki Valéria reumatológiai szakrendelése és dr. Kasznár Tóth Ildikó pszichiátriai szakrendelése pedig a Móra-Vital Kft. „A” épület (tüdőgondozó-labor épülete) 2. sz. szakrendelőjébe költözött.

A rendelések az eddig megszokott napokon és időpontokban kerülnek megtartásra.

Kérjük kedves betegeinket, hogy fokozottan figyeljenek a tájékoztató kiírásokra, útbaigazításokra. Bármilyen probléma esetén keressék a Gyógyászati recepció munkatársait még a régi helyen.)”

■ A Mórahalmi Alapfokú Művészeti Iskola Fúvószenekara 2009. szeptember 20-án Vajdaságban, Adorjánon a település falunapi rendezvényén lépett fel.

■ Mórahalom város Önkormányzata is csatlakozott a 2009. szeptember 16-22. között megrendezett Mobilitási Hét felhívásához. Az Európai Unió által támogatott és nemzeti szinten a Közlekedési, Hírközlési és Energiaügyi Minisztérium révén koordinált rendezvény célja a városi mobilitás hosszú távú befolyásolása, valamint az európai polgárok egészségügyi állapotának és életminőségének javítása.

A Mobilitási Hét – amelyet minden évben szeptember 16–22. között rendeznek meg – **kiváló lehetőséget nyújt arra, hogy az európai polgároknak bemutassák a fenntartható alternatívákat, valamint arra, hogy bővebben kifejtsek a városok előtt álló, a szokások megváltoztatására és egy fenntartható közlekedési stratégia kidolgozására irányuló kihívásokra adott válaszokat.** Az akció alkalmat ad arra, hogy az emberek elgondolkodjanak arról, valójában mire is szolgálnak a városi utcák, és megvitathatják a városok előtt álló kihívások konkrét megoldási módjait.

Mórahalmon 2009. szeptember 16-án a nyugdíjasklub és a szép-kör együttműködésével Mobilitási sétát tettek a városban az érdeklődők.

2009. szeptember 17.-én a Móra Ferenc ÁMK tanulói

e témában készítettek rajzokat rajz tanórák keretében. Jó néhány nagyon szép és kreatív munka készült, melyeket az Aranyszöm rendezvényházban állítanak ki, ahol a későbbiekben is megtekinthetőek.

2009. szeptember 18.-án az Aranyszöm rendezvényházban a „klímaváltozás kihívásai” kávéházi beszélgetés zajlott, ahol Krnács György Kiskunsági Nemzeti Park; Dr. Rakonczai János docens, Murányi Gabriella tanár; Ladányi Zsuzsanna éghajlat-kutató tartott előadást.

2009. szeptember 19.-én kerékpáros ügyességi verseny volt a Röszei út 43. sz. alatti pályán. Sok gyerek érezte úgy, hogy nem csak a díjakért versenyeznek – melyeket Dózsa Zoltán Ajándékbolt, valamint Viski Sándor, az Autósbolt tulajdonosa biztosított – hanem a mozgás örömeért, az együtt töltött szombat délelőttért.

Az egy hetes program nagy sikert aratott, a résztvevők belátják, hogy a jövőnk azon múlik, hogyan hasznosítjuk energia tartalékainkat. A tapasztalatok alapján 2010-ben ismét kapcsolódni akar városunk a rendezvény sorozathoz.

■ A Mórahalmi Geotermikus Kaszkárendszer program keretében megkezdődött az Ady Endre téren a vízviszszasajtoló kút fúrása. Az Új Magyarország Fejlesztési Terv Környezet és Energia Operatív Program támogatásából megvalósuló 526.080.000 Ft-os költségvetésű beruházáshoz Mórahalom város Önkormányzata 263 040 000 Ft. Önerőt biztosított. Projekt 2008. októberben indult a Hunyadi ligeti termelő kút fúrásával. A vízviszszasajtoló kút munkálataival egy időben megkezdődik a távezeték kiépítése, valamint az Önkormányzati tulajdonú intézményekben a hő központok kialakítása a Gondozási Központ, Móra F. ÁMK, Colosseum Szálloda, Napköziotthonos Óvoda, a Bölcsőde és Családi Napközi, a Tóth Menyhért városi Könyvtár, az Ifjúsági Ház, Rendezvényház, új Polgármesteri Hivatalon keresztül az Ady téri vízviszszasajtoló kútig. A tervek szerint a teljes rendszer 2010. január végére fog üzembe állni.

■ Az **Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdőben 2009. szeptember 27-vel bezárt a szabadtéri Csúszdás élménymedence és az Élmény-, és tanmedence.** Az időjárástól függően a szabadtéri úszómedence november elejéig tart nyitva, így 3 szabadtéri és 6 fedett medencével várják a vendégeket a fürdőben.

Ezzel egyidejűleg **megkezdődik a Colosseum Hotel beruházása** is. Elbontásra kerül a Millenniumi sétányon található két volt rendőrségi épület, a fagyizó és a söröző által használt faházak is. A Móraép KHT ezzel egy időben megkezdte a beruházás által érintett területen található növények és térburkolat kármentését.

■ **Környezet és Energia Operatív Program „A mórahalmi Fenntartható Fejlődés Háza” elnevezésű projekt keretében.** A Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium Fejlesztési Igazgatósága és Mórahalom város Önkormányzata között a támogatási szerződés aláírására 2009. május 13 került sor. A beruházás kivitelezésének kiválasztása nyílt közbeszerzési eljárás lefolytatásával megtörtént. A nyertes kivitelező a Bauszer Kft. Nőgrádi Zoltán polgármester úr kezdeményezésére a kivitelezési munkálatok megkezdése okán Sajtótájékoztatóval egybekötött Ünnepélyes alapkövetételre került sor 2009. szeptember 25-én, pénteken 12 órakor az István király út 8. szám alatt lévő ingatlanon.

■ **A Nemzeti Fejlesztési Ügynökség DAOP-3.2.1-2008-0020 azonosító számon 276 003 183 Ft támogatást nyújtott a Homokháti Önkormányzatok Kistérségfejlesztési Társulása számára a „Homokháti Önkormányzatok közösségi közlekedéshez kapcsolódó összehangolt infrastruktúra-fejlesztés” című projektje.** Az érintett önkormányzatok: Ásotthalom, Domaszék, Mórahalom, Pusztamérges, Röske, Ruzsa Zákányszék. A projekt közbeszerzése több szakaszban kerül(t) megvalósításra. Jelenleg az eszközbeszerzés tekintetében számolhatunk be aláírt szállítási szerződésekről. Mórahalom és Ruzsa képviselői 2009. szeptember 7-én írták alá

a kivitelezésre vonatkozó szállítási szerződéseket..

A **megvalósuló fejlesztések Mórahalmon:** összköltsége több mint 5 millió forint melynek 82 %-a támogatás

térfigyelő rendszer kiépítés a központi pályaudvaron (összesen 12 db kamera – 9 kültéri éjjel/nappali és 3 beltéri), nyertes ajánlattevő: Nádor Redszerház Kft (Bp)

1 db külterületi óra szintén a központi pályaudvaron (110 mm magas piros hétszögű LED-es számjegyekkel) nyertes: TELENIT Kft (Bp)

2 db forgalomlassító – radáros sebességmérő berendezés („LASSÍTS” funkcióval és analízáló programmal) nyertes: Elektron Kft

Ruzsán a beruházások összköltsége több mint 18 millió forint, melynek 82 %-a támogatás

1 db kerékpártároló (2x3 hátfalas, kétoldalas, egymásnak háttal fordított, 2db egyszer 7 tagos kerékpártároló tárolására alkalmas kerékpártároló), nyertes Metalucon Kft (Mindszent)

40 db hulladékgyűjtő (meglévő oszlopra szerelhető, 18 literes) nyertes Metalucon Kft (Mindszent)

20 db pad beszerzése (köztéri ülőpad öntvény padlábakkal) nyertes Metalucon Kft (Mindszent)

22 db autóbussz váró (kül és belterületre, Pusztatípusú 3 elemes íves utasváró)

■ Ismét divat lett itthon utazni. Nyáron és a hosszú hétvégeken szinte kiürül Budapest és a többi nagyváros, az üdülőhelyeken, élményfürdőkben, pedig egy tüt sem lehet leejteni. A belföldi turizmus dinamikusan fejlődését jól mutatja, hogy évről évre növekszik a magyar utazók által határaikon belül eltöltött vendégéjszakáinak száma, és egyre népszerűbb az üdülési csekk is. A belföldi turizmusnak 2007 előtt mégsem volt alkalma önálló kiállítási megjelenésre, a magyarországi szálláshelyek, szolgáltatók rendszerint a külföldi utakat kínáló utazási irodák, egzotikus tájak mellett mutatkozhattak be a szakvásárokban. Egészen addig, amíg útjára nem indult a Főszezon című kiállítás. A Főszezon nemcsak a rendhagyó időpontválasztással hívja fel magára a figyelmet, hanem azzal is, hogy a szokásos standok helyett itt barátságos

faházakkal találkozhatnak a látogatók. A „Falu a város felett” jegyében a szervezők 2008-ban már igazi kis falut varázsoltak a Westend Millennium tetőkertjébe. Mórahalom Város Önkormányzata illetve az Erzsébet Gyógyfürdő természetesen idén is képviselteti magát a kiállításon.

■ **Burkolat felújítások** Mórahalmon

Béke, Domb, Mező, Úttörő, Móra Ferenc, Juhász Gyula utcák a Dél-alföldi Regionális Fejlesztési Tanácshoz benyújtott belterületi utak felújítására készült pályázatok esetében az Önkormányzat ismételtlen sikerrel járt, hiszen mind a négy pályázat nyert, a pályázatot a benyújtott igénnyel megegyezően támogatta a Darft, a támogatási szerződés 90 napon belül kerül aláírásra, így valószínű, hogy a 2010-es évben már az új, aszfaltzott utakon lehet majd közlekedni.

■ Az Idősek Klubja a szép időt kihasználva 2009. augusztus 29-én szombaton idén is ellátogatott a Zákányszéki Madárkertbe. A Klub tagjai a Madárkert megtekintése közben meguzsonnáztak, beszélgettek. Ismét sok érdekességet láthattak (színes papagájokat, törpekecskéket, díszfácánokat stb), mókuszokat etethettek. A kellemes szabadtéri program után a klubtagok a klubban folytatták a beszélgetést és az élmények megbeszélését.

Összeállította:

TELEKI FERENCÉ

CSALÁDI ESEMÉNYEK

HÁZASSÁGKÖTÉS

Pakai István és Nagy Zsuzsanna ♦ **Szögi László és Sebők Edina** ♦ **Koncz Andrea és Bogdán László** házasságot kötöttek. *Gratulálunk, és sok boldogságot kívánunk!*

SZÜLETÉS

Szabó Róbert – Deák Andrea: **Jázmin Szabina** ♦ **Ilia Gábor – Tóth Erika: Dóra** ♦ **Vecsernyés Endre – Széles Judit: Martin** ♦ **Pozsgai Zsolt – Szabó Nikolett: Klaudia** ♦ **Deák Sándor –**

Lakásépítés önkormányzati támogatása

Mórahalom város Képviselőtestülete augusztus havi ülésén elbírálta a lakásépítés-vásárlás helyi önkormányzati támogatására irányuló 9 db pályázatot. A 6/1996. (IV.11.) Ör.sz. rendelet értelmében – a rendeletben szabályozott együttes feltételek fennállása esetén – lakáscélú hitel kamatainak megfizetéséhez nyújtható támogatás, 4 illetve a három, vagy több gyermeket nevelő családok részére 5 éven át a hitel kamata 50 %-ának megfizetéséhez, évi maximum 80.000 Ft. **Támogatásban részesültek: Rutai István** és családja Mórahalom Millenniumi sétány 21. **Tóth Attila** és családja Mórahalom, Nádas u.25. **Neszvecskó Zoltán** és családja Mórahalom, Röskei út 43. **Tóthné Fülöp Ibolya** és családja Mórahalom, Egyenlőség u.18. **Tóth-Vass Nóra** és családja Mórahalom, Mátyás király körút 2. **Gál-Menyhárt Annamária** és családja, Mórahalom, Zákányszéki út 37. **Hegedűsné Vass Eszter** és családja Mórahalom Iskola u.8. szám alatti lakosok. 2 pályázatot utasított el a Képviselőtestület a rendeletben foglalt jövedelmi feltételek hiánya miatt.

ROZSNYAINÁ HÓDI MÁRIA

Kibédi Gabriella: **Nóra** ♦ Szalai László – Dohány Szilvia: **Szabina**. *Gratulálunk és jó egészséget kívánunk!*

HALÁLOZÁS

Lutheránus László – Zákányszéki út 16. ♦ **Ábrahám Mihályné** Mohai Piroska – Nyár u. 27. ♦ **Sztankovics József** – Nyár u. 9. ♦ **Id. Bitófalvi János** – Szegedi út 43. ♦ **Wolford Szilveszter** – József Attila u. 7. ♦ **Márki Károlyné** Csóti Mária – Zrínyi u. 4. *Nyugodjanak békében!*

Házzámozás

A címet olvasva sokan gondterhelten sóhajtanak fel: „Már megint mit talált ki a Polgármesteri Hivatal?!”

Mórahalom gyorsan növekvő városka. Gombamód szaporodnak az új házak, sőt olyan új utcák keletkeztek, melyekről korábban még csak nem is hallottunk. Pár évvel ezelőtt nem okozott gondot senkinek, ha egy átutazó keresett egy utcát, egy személyt, hisz a település szinte családias kis közösségben élt, ahol mindenki ismert mindenkit. Egy-egy rosszul megcímezett levél sem jelentett problémát a postásoknak, a névből is tudták hova szól a küldemény.

A fejlődés azonban magával sodorta ezt a biztonságot adó tudást, ma már fejtorodást tud okozni egy-egy cím, egy azelőtt soha nem hallott név. Biztosan mindenki került már olyan helyzetbe, hogy egy idegen településen keresgélve egy megadott címet, gondterhelten böngészte az utcaneveket, majd a házzámokat. S milyen bosszantó tud lenni, ha nincs semmilyen információ, hogy merre tovább.

Azok számára pedig, akik életet menteni, bűncselekményt megakadályozni sietnek, minden másodperc számít. A mai világban szoros határidők kötik az embereket, így a küldemények mihamarabbi átvétele is létfontosságú kérdés tud lenni. Mindannyiunk érdeke tehát, hogy a házzámok feltüntetésével segítségünk eligazodni azoknak, akik a legfontosabb szolgáltatásokat nyújtják nekünk.

Fentiek miatt tartja fontosnak az önkormányzat a házzámok feltüntetését, a képviselő-testület pedig rendeletben írta elő e kötelezettséget. Az országos településrendezési és építési követelményekről szóló 253/1997 (XII. 31.) kormányrendelet 40. § (6) bekezdése szerint a telek illetőleg az épület házzámát a közterületről, illetőleg magánútról jól látható módon fel kell tüntetni. Erre az elmúlt fél évben felszólítások formájában igyekeztünk felhívni a lakosság figyelmét, s viszonylag eredményesen végeztük e feladatot. Azonban még mindig akadnak olyan ingatlanulajdonosok, akik nem érzik át a házzámok kihelyezésének jelentőségét, így szükségessé vált a szankcionálás lehetőségének megteremtése.

A Képviselő-testület által megalkotott rendelet egyrészt szabályozza az újonnan kialakított közterületek elnevezésének, illetve a házzámok megállapításának

rendjét, másrészt lehetőséget teremt arra, hogy szabálysértési eljárás keretében állapítsuk meg azon személyek felelősségét, akik nem gondoskodnak a házzám kihelyezéséről, illetve az önkormányzat által kihelyezett utcanév-táblákat eltulajdonítják, megrongálják.

A rendelet értelmében **valamennyi ingatlanulajdonos köteles az ingatlanának a közterülettel határos oldalán, a közterületről jól látható helyen, jól látható, minimum 10x10-es méretben házzámot elhelyezni, vagy a házzámot egyéb jól látható módon, ugyancsak minimum 10x10-es méretben megjelölni.**

Újonnan épülő ingatlanok esetében az ingatlanulajdonos, amennyiben a házzám az építési engedélyben vagy a használatbavételi engedélyben kerül megállapításra annak jogerőre emelkedésétől számított 60 napon belül, ennek hiányában a házzámot megállapító határozat jogerőre emelkedésétől számított 60 napon belül köteles a házzámot feltüntetni.

Szabálysértést követ el és 30.000 Ft-ig terjedő pénzbírsággal sújtható az az ingatlanulajdonos, aki - már megállapított házzám esetén legkésőbb 2009. november 30-ig, újonnan épülő ingatlanok esetében pedig a házzámot megállapító határozat jogerőre emelkedését követő 60 napon belül - ingatlanán házzámot nem helyez el, vagy a házzámot egyéb jól látható módon nem jelöli meg.

Ugyancsak szabálysértést követ el és **30.000 Ft-ig terjedő pénzbírsággal sújtható az, aki az utcanév táblát engedély nélkül eltávolítja, megrongálja.**

A rendelet tehát felkészülési időt ad a házzámmal már rendelkező ingatlanok esetében is, az ingatlanulajdonosok a házzámokat legkésőbb 2009. november 30. napjáig kötelesek feltüntetni.

Ezt követően a közterület-felügyelő ismétellen ellenőrizni fogja az ingatlanokat és élni fog feljelentési kötelezettségével.

Kérem azokat az ingatlanulajdonosokat, akik eddig nem tartották fontosnak, hogy eleget tegyenek a közterület-felügyelő felszólításának, ne tegyék ki magukat a szabálysértési eljárás és bírságolás nyűgjének, **2009. november 30-ig helyezték ki a házzámokat.**

Dr. Varga-Nagy Szilvia
aljegyző

OKTÓBER		
Oktober 1.	15 óra	Gyermekelőadás a Zene Világnapja alkalmából a Móra Ferenc ÁMK diákjai számára
Oktober 7.	17 óra	„KOLON-TAVI VARÁZSLAT” Természetfotó kiállítás Turóci Tibore képeiből Köszöntőt mond: Csányi László alpolgármester A kiállítást megnyitja: Krmács György természetvédő KEREKASZTAL-BESZÉLGETÉS a térségi természet- és környezetvédelmi szervezetek együttműködési lehetőségeiről
Oktober 10.	18 óra	ROXINHÁZ – OPERETT ÉS MUSICAL GÁLA Jegyek elővetelben még kaphatók 1500 Ft-os egységáron az Aranyzöm Rendezvényházban.
Oktober 11.	14 óra	VÁROSI NAPI ÜNNEPSÉG az Aranyzöm Rendezvényház színháztermében
Oktober 12.	16 óra	Napfény Nyugdíjas Klub Idősek napi összejövetele Mórahalmi Parasztkórus összejövetele
	17 óra	Mucsi György képviselői fogadóórája
Oktober 18.	16 óra	„FLAMENCO ECSETTEL” Sztrajn István, Amerikában élő, mórahalmi születésű festő és gitárművész önálló estje A programon való részvétel ingyenes!
Oktober 19.	13 óra	Filharmonia koncert iskolásoknak
Oktober 20.	9-15 óra	VÉRADÁS az Aranyzöm Rendezvényház aulájában Kéri a véradókat, hogy személyi igazolványt és TAJ kártyát vigyenek magukkal!
Oktober 22.	17 óra	ÜNNEPI MEGERLEKEZÉS AZ 1956-OS FORRADALOM ÉVFORDULÓJÁN Szentmise a Szent László templomban, majd Ünnepi megerlekezés a templomkertben. Kérjük, hogy egy szál virággal emlékezzenek a forradalom hőseire!
Oktober 26.	16 óra	Napfény Nyugdíjas Klub összejövetele: Mindenszentek napi megerlekezés az elhunytakról
	16.30 óra	Előadás a gyógyszereszedéssel járó felelősségről
	18 óra	Mórahalmi Parasztkórus összejövetele
	17 óra	Oltványi Gyula képviselői fogadóórája
Oktober 29.	14 óra	Képviselő-testületi ülés

aranyzöm
RENDEZVÉNYHÁZ

Oktoberi programok
A művelődési Jogi Bizottság

AHOL AZ ÉLMÉNY SZÜLETIK



„KOLON-TAVI VARÁZSLAT”
Természetfotó kiállítás nyílik Turóci Tibore képeiből
október 7-én szerdán 17 órakor.
Köszöntőt mond: Csányi László alpolgármester
A kiállítást megnyitja: Krmács György természetvédő
A kiállítás megnyitót követően az együttműködési lehetőségeiről
KEREKASZTAL-BESZÉLGETÉSRE
várjuk az érdeklődőket
és a térségi természet- és környezetvédelmi szervezetek tagjait!

A Szuperinfó bemutatja:
Oktober 2009
ROXINHÁZ
Operett és musical gála
az Aranyzöm Rendezvényházban
október 10-én szombaton
18 órakor
Jegyek elővetelben még vásárolhatók
1500 Ft-os áron
a Rendezvényházban és a Szuperinfó
szegedi szerkesztőségében.

„FLAMENCO ECSETTEL”
Szeretettel meghívjuk
SZTRAJN ISTVÁN
- Amerikában élő, mórahalmi születésű -
festő és gitárművész önálló estjére
október 18-án vasárnap 16 órakor
az Aranyzöm Rendezvényházban.
A programon való részvétel ingyenes!

ÜNNEPI MEGERLEKEZÉS
AZ 1956-OS FORRADALOM ÉVFORDULÓJÁN
Oktober 22.
17 óra - ünnepi szentmise
a Szent László templomban
Tisztelettel meghívjuk a szentmisét követően
„Keresd új reményt, lásd meg újra a fényt!” című
ünnepi megerlekezésre a templomkertbe.
Kérjük, hogy egy szál virággal emlékezzetek
a forradalom hőseire!

Szeretettel meghívjuk
a VÁROSI IDŐSEK NAPI
ÜNNEPSÉGRE
október 11-én vasárnap 14 órakor
az Aranyzöm Rendezvényházba,
majd az azt követő vendéglátásra.
Az ünnepségen fellépnek:
Móra Ferenc ÁMK 5. osztályos tanulói
Mórahalmi Alapfokú Művészeti Iskola néptánc
csoportja
Napközi Otthonos Óvoda
gyermek csoportja
Tóth Zsuzsanna énekes
és a Művészeti Iskola
hangszéres növendékei



Változó kereskedelmi szabályozás 2009. október 1-től

A 2009. október 1-jétől életbe lépő kereskedelmi jogszabály változások a kereskedelmi vállalkozások létesítésének, működésének könnyítését jelentik, amely a szakma régi igényének felel meg. A korábbi hosszadalmas engedélyezési eljárásokat ugyanis a tevékenységek többségénél felváltja a bejelentési, nyilvántartásba vételi kötelezettség. Az ügyintézési idő lerövidülése, a kisebb adminisztráció kézzelfogható gazdasági előnyt is jelent a vállalkozások többségének, továbbá az egységes belső piaci szabályozás miatt javulhat piacra jutásuk esélye, s versenyképességük.

Előzmények

Az Európai Parlament és a Tanács végül 2006. december 12-én elfogadta a belső piaci szolgáltatásokról szóló 2006/123/EK irányelvet melynek rendelkezéseit a tagállamoknak 2009. december 28-ig kell átültetniük nemzeti jogukba.

Az Irányelv abból indul ki, hogy a fogyasztók számára szélesebb körű, jobb és olcsóbb szolgáltatásokat biztosíthatna egy olyan szabad piac, amely a tagállamokat arra készítetné, hogy **megszüntessék egyrészt a letelepedéssel járó, másrészt a határon átnyúló szolgáltatásnyújtás korlátozásait is, ugyanakkor növeljék az átláthatóságot, és bővítsék a fogyasztók számára nyújtott tájékoztatást, a szolgáltatás igénybevételének biztonságát.**

Az irányelv célkitűzése, hogy felszámolja a szolgáltatók belső piaci tevékenységét nehezítő és drágító adminisztrációs terheket és a tagállami korlátozó rendelkezések lebontásával megvalósuljon a szolgáltatások szabadon működő tényleges belső piaca.

Az Irányelv egyúttal egyfajta közigazgatási reformot vezet be azáltal, hogy a tagállamok a szolgáltatási tevékenység végzéséhez szükséges **adminisztratív terheket a lehető legkisebb szintre csökkentik, illetve megszüntetik a más tagállamokból letelepedő vállalkozásokat hátrányosan megkülönböztető feltételeket, és biztosítják, hogy a szolgáltatók tevékenységét ne akadályozzák hosszadalmas, átláthatatlan és költséges engedélyezési eljárások.**

Az irányelv átvétele hazánkban a 2009. évi LXXVI. törvénnyel került átvételre, amely a szolgáltatási tevékenység meg-

kezdésének és folytatásának általános szabályairól szól. E törvénnyel egyidejűleg változott a közigazgatási eljárás szabályairól szóló törvény, továbbá számos érintett egyéb törvény, többek között a kereskedelmi törvény is. E törvények 2009. október 1-jén lépnek hatályba, amelyek többségéhez végrehajtási rendelet is kapcsolódik, ugyancsak október 1-jei hatálybalépéssel.

A kereskedelmi törvény módosulásának lényege a következő:

Megszűnt az a fő elv, hogy kereskedelmi tevékenység csak működési engedéllyel rendelkező üzletben folytatható.

A jövőben a kereskedés formáját a kereskedő választja meg, amely lehet üzlet, üzleten kívüli kereskedelem, csomagküldő kereskedelem, közterületi értékesítés, mozgóbolti árusítás, automatából történő árusítás, bevásárlóközpontokban, valamint vásárokon és piacokon történő árusítás.

Alapelvként mondja ki a törvény, hogy a kereskedelmi tevékenységre irányuló szándékot a kereskedőnek be kell jelenteni a kereskedelmi hatóságnál, s a bejelentést követően tevékenységét megkezdheti.

Az irányelvvel összhangban előírja a törvény azt is, hogy közérdekű ok fennállása esetén jogszabály bizonyos termékek forgalmazását működési engedélyköteles üzlethez kötheti, illetve külön törvény, vagy kormányrendelet egyes termékek forgalmazását hatósági engedélyhez kötheti.

Ugyancsak jogszabályi felhatalmazás van arra, hogy az egyes kereskedelmi formákban értékesíthető termékeket, - amennyiben az indokolt - korlátozza a végrehajtási rendelet, (ilyen pl. a közterületi árusítás)

A bejelentésekről illetve a működési engedélyekről a kereskedelmi hatóságnak nyilvántartást kell vezetnie, amelyet közzé kell tenni elektronikusan is, hogy ahhoz a hatóságok és a fogyasztók hozzáférjenek.

Egyértelművé válik továbbá a módosulással a kereskedelmi hatóság hatásköre, eljárása, továbbá szankciói is.

A kereskedelmi törvény módosulása következtében az üzletek működéséről szóló, jelenleg hatályos kormányrendelet október 1-jétől hatályon kívül helyezésre kerül, helyette a kereskedelmi tevékenységek

folytatásáról szóló új rendelet készült, amely részletesen tartalmazza a következőket.

A jogszabály kereskedelmi hatóságként a mozgóboltok, a csomagküldő kereskedelem, az automatából történő értékesítés, valamint az üzleten kívüli (háza) kereskedelem esetén a kereskedő **székhelye** szerinti település (a fővárosban a kerületi) jegyzőt jelöli ki.

Minden más kereskedelmi forma esetében a **tevékenység helye** szerinti település jegyző a kijelölt kereskedelmi hatóság, akár a működési engedély, akár a bejelentés esetében.

A rendelet csak nagyon **szűk körben határozza meg azt a termékkört, amelyek csak működési engedéllyel rendelkező üzletben forgalmazhatók.** E termékek a dohányárúk, a veszélyes anyagok és készítmények, egyes festékek és lakkok, az állatgyógyászati készítmények, a fegyver, lőszer, robbanóanyag, növényvédőszer, a nem veszélyes hulladékok, valamint az „A” és „B” tűzvesélyességi osztályba sorolt anyagok, a Jöt. szerinti üzemanyagok kivételével. E termékek forgalmazásához gyakorlatilag a jelenleg is hatályos rendben működési engedélyt kell kérni a tevékenység helye szerinti jegyzőtől, aki az egyablakos eljárási rend szerint ahol szükséges bevonja a szakhatóságokat, illetve a vállalkozás kérelmére helyszíni szemlét tart.

Minden más termék forgalmazása esetén csak be kell jelenteni a folytatni kívánt tevékenységet a rendeletben meghatározott adatokkal, amely bejelentést a jegyző a termék forgalmazásában érintett szakhatóságokhoz továbbítja, akik a bejelentéstől számított 22 munkanapon belül ellenőrzést folytatnak le. Az ellenőrzés eredményéről tájékoztatják a jegyzőt, aki a kereskedőt az adott tevékenységgel az adott kereskedelmi formában nyilvántartásba veszi.

•Vannak azonban **olyan termékek** (főleg állati eredetű élelmiszerek) **amelyeknél külön jogszabály írja elő, hogy azok forgalmazását a szakmailag érintett hatóságnak engedélyeznie kell. Ebben az esetben a kereskedelmi törvény előírásaival összhangban e termékek csak ezeknek az engedélyeknek a birtokában forgalmazhatók bármilyen kereskedelmi formában, függet-**

lenül attól, hogy e termékek a bejelentés-köteles kategóriába tartoznak.

Ezért a jogszabály ezekre az esetekre tekintettel a jegyzőt közreműködő hatóságként jelöli ki, amely azt jelenti, hogy a vállalkozás a főszabályhoz igazodóan e tevékenységét is a jegyzőnél jelentheti be, azonban a jegyző ezt az érintett hatósághoz továbbítja. A hatóság az engedély megadásáról értesíti a jegyzőt a nyilvántartásba vétel érdekében.

A vállalkozás az engedély iránti kérelmét közvetlenül az érintett hatósághoz is benyújthatja, aki ebben az esetben is az engedély megadásáról értesíti a jegyzőt.

A jegyzők által vezetett nyilvántartás nyilvános, azt a jegyzők az önkormányzat honlapján közzéteszik.

A jogszabály a kereskedelmi törvény felhatalmazása alapján egyes kereskedelmi formákban korlátozásokat is bevezet. Így például meghatározza azt, hogy közterületi értékesítés keretében csak mely termékeket lehet forgalmazni. A listában nem szereplő termékek közterületi értékesítés keretében nem forgalmazhatóak. Korlátozza bizonyos termékek automatából, mozgóbolt útján, valamint üzleten kívüli (háza) kereskedés útján történő árusítását is.

Rendelkezik egyes termékek (pl. szexuális termékek, szeszital) árusítási feltételeiről is, továbbá a kereskedelmi tevékenységek ellenőrzésében eljáró hatóságok eljárásairól, szankcióiról.

Lényeges rendelkezés, hogy a rendelet a már működő, működési engedéllyel rendelkező vállalkozásokat nem érinti, a hatálybalépést követően a már működő és engedéllyel rendelkező üzletek esetében csak az első módosítási kérelemre kell a rendelet szerinti új működési engedélyről szóló igazolást kiadni.

Az előbbieken részletezett kormányrendeleten kívül **módosulni fog a vásárokról és piacokról szóló kormányrendelet**, amelyből, összhangban az új rendelettel, kikerül a csak üzlethez kötött forgalmazható termékek köre, hiszen azt a kereskedelmi tevékenységek feltételeiről szóló rendelet fogja meghatározni, másrészt e rendelet része lesz a bevásárlóközpontok bejelentésére vonatkozó eljárás is.

(Forrás: Nemzeti Fejlesztési és Gazdasági Minisztérium)

ÉRVÉNYES MENETREND

Hová	Mikor							
Ásotthalom	N 0:31	N 6:06	N 6:56	N 7:05	N 7:05	JM 7:36	X 7:55	N 9:05
	N 9:06	N 10:06	N 11:05	M 11:05	X 12:06	N 13:06	N 14:06	SZN 14:35
	JM 14:56	N 15:10	N 15:21	N 16:06	JM 16:36	X 17:05	MSZ 17:05	X 17:06
	M 18:05	N 18:06	N 19:06	N 20:05	X 20:05	N 21:06	X 22:05	N 23:30
	N 23:31							
Ásotthalom Gátsor	N 6:56	N 10:06	N 13:06	N 15:21	X 17:06	N 18:06	N 19:06	N 21:06
Krisztina kúria	N 23:31							
Ásotthalom	N 7:05	I 7:15	N 9:05	N 11:05	N 15:10	MSZ 17:05	X 17:05	M 18:05
Kissori Bolt felé	N 20:05	X 22:05	N 23:30					
Ásotthalom	N 6:14	N 7:23	X 7:55	N 11:25	X 12:26	M 13:25	N 13:58	M 14:48
Székelt út	N 16:06	N 16:08	JA 19:16					
Baja	N 6:14	N 6:55	N 7:23	N 8:28	JV 9:25	M 9:28	N 10:25	N 11:25
	JR 11:55	FM 12:55	M 13:25	CV 13:55	FM 13:56	N 13:58	JA 14:10	N 14:26
	M 14:48	N 15:36	N 16:08	N 16:56	JA 19:16	N 19:26	JV 20:47	
Bácsalmás	X 7:55	JV 9:25	N 11:25	N 13:58	JA 14:10	N 16:06		
Bátaszék	N 6:14	N 8:28	JV 9:25	M 9:28	N 10:25	M 13:25	FM 13:56	N 14:26
	N 15:36	N 16:56	N 19:26					
Békéscsaba	N 7:08							
Bonyhád	N 7:23	CV 13:55	N 15:36	JV 20:47				
Bordány	M 6:35	M 7:45	M 11:35	M 14:30	M 16:51			
Bóly	N 19:26							
Csanádapáca	N 7:08							
Csikéria	X 7:55	JV 9:25	N 11:25	N 13:58	JA 14:10	N 16:06		
Dombóvár	N 7:23							
Forráskút	M 7:45	M 11:35	M 14:30					
Halastelek	N 6:56	N 10:06	N 13:06	N 15:21	X 17:06	N 18:06	N 19:06	N 21:06
	N 23:31							
Hódmezővásárhely	N 7:08	N 19:25						
Jánoshalma	X 12:26							
Kaposvár	N 7:23	CV 13:55						
Kelebia	X 7:55	JV 9:25	N 11:25	N 13:58	JA 14:10	N 16:06	MI 20:55	
Kisszállás	N 6:14	N 7:23	N 8:28	M 9:28	X 12:26	FM 12:55	M 13:25	FM 13:56
	N 14:26	N 15:36	N 16:08	N 16:56	N 19:26	JV 20:47		
Mátételke	N 11:25							
Mélykút, aut. vt.	N 6:14	N 7:23	N 8:28	M 9:28	N 10:25	X 12:26	FM 12:55	M 13:25
	FM 13:56	N 14:26	M 14:48	N 15:36	N 16:08	N 16:56	JA 19:16	N 19:26
	JV 20:47							
Mohács	N 6:14	N 8:28	M 9:28	N 10:25	M 13:25	FM 13:56	N 14:26	N 16:56
	N 19:26							
Mórahalom	N 0:31	N 6:06	N 6:56	N 7:05	I 7:35	FM 7:36	M 8:08	N 9:06
Földi Panzió	N 9:55	N 10:06	M 11:05	MSZ 12:05	X 12:06	N 13:06	N 14:06	SZN 14:35
	JM 14:35	JM 14:56	N 15:21	N 16:06	M 16:20	JM 16:36	X 17:06	N 18:06
	N 19:06	X 20:05	N 21:06	N 23:31				
Mórahalom Madarász-tó	I 6:00	I 15:40						
Mórahalom Május 1.u.	I 5:55	I 6:55	I 7:30	I 13:25				
Nagykanizsa	N 7:23	CV 13:55						
Orosháza	N 7:08	N 19:25						
Öttömös ABC	M 11:05	M 13:15	SzN 17:15					
Pécs	N 6:14	N 8:28	M 9:28	N 10:25	M 13:25	N 14:26	N 16:56	N 19:26
Pusztaföldvár	N 7:08							
Pusztamérges	M 11:05	M 13:15	SzN 17:15					
Röszke aut.vt.	N 4:38	M 6:00	N 6:40	N 12:40	X 14:10	I 15:05	X 15:50	N 17:30
	N 20:40							
Ruzsa	M 11:05	M 13:15	SzN 17:15					
Siófok	N 6:55	JR 11:55						

Hová	Mikor							
Szeged gyorsjárat	FM 11:41	MI 19:55						
Szeged II. Kórház felé	M 6:30	I 6:55	N 7:08	X 7:10	N 7:34	N 8:20	N 8:55	N 11:02
	M 12:07	N 12:45	N 14:15	N 14:43	JM 15:00	M 15:50	JM 16:15	N 17:08
	N 17:25	JA 17:59	JV 18:50	JA 18:55	JV 19:09	N 19:25	M 20:08	FM 20:08
	JR 21:00	N 21:04						
Szeged Plaza, SZTK felé	N 3:30	M 4:30	N 4:35	N 4:38	N 5:35	I 6:05	JM 6:10	M 6:25
	JM 6:28	Z 6:38	M 6:48	X 6:50	N 7:40	N 8:35	N 9:38	N 10:50
	M 11:15	Z 12:00	N 12:35	N 12:38	JM 13:00	M 13:38	I 13:50	N 14:38
	X 15:35	N 16:35	N 17:05	Z 17:35	MSZ 18:05	X 18:15	N 19:38	N 20:35
Szeged Röszkén át	N 4:38	M 6:00	N 6:40	N 12:40	X 14:10	I 15:05	X 15:50	N 17:30
	N 20:40							
Szeged Zákányszéken át	X 8:45	N 9:55						
Székkutas ABC	N 7:08	N 19:25						
Szekszárd	N 6:55	JV 9:25	JR 11:55	N 15:36	JV 20:47			
Tamási	N 6:55							
Tataháza	N 6:14	N 7:23	N 8:28	JV 9:25	M 9:28	N 10:25	N 11:25	FM 12:55
	M 13:25	FM 13:56	N 13:58	JA 14:10	N 14:26	M 14:48	N 15:36	N 16:08
	N 16:56	JA 19:16	N 19:26	JV 20:47				
Tompa	X 7:55	JV 9:25	N 11:25	N 13:58	JA 14:10	N 16:06	MI 20:55	
Üllés	M 7:45	M 11:35	M 14:30					
Zákányszék	M 6:35	M 7:45	X 8:45	N 9:55	M 11:05	M 11:35	M 13:15	JM 13:55
	M 14:30	JM 15:50	M 16:51	SZN 17:15	Z 17:35	M 17:51		
Zalaegerszeg	N 7:23	CV 13:55						

Szegedről Mórahalomra

Kossuth Lajos sgt-on	N 0:01	N 5:30	N 6:20	N 6:30	N 6:45	JM 7:00	M 7:30	N 8:30
SZTK, Plaza felé	N 9:30	M 10:20	N 10:30	N 11:00	X 11:30	MSZ 11:30	N 12:30	M 12:30
	N 13:30	JA 13:45	JM 14:00	JM 14:20	N 14:35	N 14:45	N 15:30	JM 16:00
	MSZ 16:30	X 16:30	SZN 16:30	I 16:35	Z 16:45	N 17:30	N 18:30	N 19:30
	N 20:30	X 21:30	N 22:45					
Kálvárián, a II. kórháznál is megáll	M 5:10	N 5:45	N 6:30	N 6:55	N 8:00	M 9:00	JV 9:00	N 10:00
	JR 11:30	X 12:00	FM 12:30	M 13:00	N 13:30	FM 13:30	N 14:00	M 14:20
	N 15:10	JM 15:20	N 15:40	M 16:20	N 16:30	M 17:20	JA 18:50	N 19:00
	JV 20:20							
Kálvárián, gyorsjárat	X 7:30	MI 20:30						
Röszkén át	N 6:20	I 6:50	N 9:10	M 12:35	X 14:50	M 15:35	N 16:35	N 19:20
	N 20:40							

Jelmagyarázat

N	Naponta
M	Munkanap
I	Iskolai előadási napokon
JM	Tanév tartama alatt munkanapokon
X	munkaszüneti napok kivételével naponta
JV	a hetek első tanítási napját megelőző napon
JR	a hetek első tanítási napját megelőző napon IX. hó 1-től - V. hó 31-ig
MSZ	munkaszüneti nap
FM	a hetek utolsó tanítási napján
JA	a hetek utolsó tanítási napján és a hetek első tanítási napját megelőző napon
SZN	szabadnap
Z	szabad és munkaszüneti napokon
MI	a hetek első tanítási napját megelőző munkaszüneti napon

Állatorvosi értesítés

Értesítem Mórahalom város **sertéstartó gazdáit**, hogy 12/2008. (II.14) FVM rendelet és a 30/2009. (III.27)FVM rendeletek előírják, hogy az országban található valamennyi sertés állománynak rendelkeznie kell az MGSZH területi szerve által határozatban kiadott Aujeszky-féle betegségre, valamint Brucella betegségre vonatkozó minősítéssel. A határozatot az MGSZH területi szerve ezekben a rendeletekben előírt vizsgálatok alapján adja ki. A rendeletek előírják, hogy valamennyi kis létszámú tenyészállományban minden tenyészkocát, valamint vemhes tenyészkoca süldőt és az állományban található 4 hónapnál idősebb sertések 5%-át, de minimum 1 egyedet évente meg kell vizsgálni e betegségekre.

Az állattartó köteles gondoskodni a vizsgálatok végrehajtásáról és köteles a mintavétel végrehajtásához alkalmas helyet kialakítani, az állat rögzítéséről gondoskodni, továbbá a mintavételhez szük-

seges segítséget megadni. Az állattartó köteles továbbá a mintavételért a mintavételi díjat a vételezésre jogosult állatorvosnak, valamint a vizsgálati költséget, a vizsgálatot végző állategészségügyi laboratóriumnak megfizetni. A minta illetékes állategészségügyi laboratóriumba szállításának költségét szintén az állattartó köteles állni, melynek költsége 2000 Ft/db + laboratóriumi díj.

Értesítem a sertéstartó gazdákat, hogy Mórahalom városban a sertésállományok szerológiai vizsgálatának elvégzését október hónapra ütemezem. Azon kocák vételezését, amelyek előrehaladott vemhességük miatt ez időben nem kerülnek vizsgálatra, a vizsgálatokat lefálásuk után végeztessék el ellátó állatorvosukkal.

A munka elvégzése érdekében keressék meg az ellátó állatorvosukat.

Továbbiakban értesítem a ló tartó gazdákat, hogy a 3 évente esedékes takonykór, fertőző kevésvérűség vérvizsgálatát is 2009 évben kell elvégezni.

A vérvétel időpontja
2009. november 2. 9–12 óráig
Helye: Bikaistálló
Költsége: 2500 Ft/db munkadíj + laboratóriumi költség

A vérvétel az állat tartási helyén is elvégezhető, ebben az esetben még kiszállási költség is terheli a tulajdonost.

A 24 hónapnál idősebb nőnemű szarvasmarhák vizsgálatát brucella betegségben szintén ez évben kell elvégezni. A vérvétel költsége 3000,- Ft/db + laboratóriumi költség.

A vérvétel az állatok tartási helyén történik, és az ellátó állatorvos végzi.

Dr. Kovács Tibor
állatorvos
06-30/96-53-114

Dr. Tóth Ferenc
állatorvos
06-20/476-35-17

Mórahalom Város Önkormányzata az Oktatási és Kulturális Minisztériummal együttműködve a 2010. évre kiírja a **Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat** felsőoktatási hallgatók számára („A” típus), valamint felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok számára („B” típus).

Részletes pályázati kiírás, valamint pályázati adatlap kérhető ügyfélfogadási időben Ménesi Erika előadónál a Polgármesteri Hivatal emeleti 17. sz. irodájában (Mórahalom, Millenniumi sétány 2.)

A pályázatok benyújtási határideje: 2009. október 30.

Tóth Menyhért élete emlékkiállítás



Tóth Menyhért élete címmel emlékkiállítás nyílt könyvtárunkban 2009. szeptember 13-án, a „20 éves a város” programsorozat keretében. A kiállítás apropója, hogy 30 éve volt Tóth Menyhért festőművész első Mórahalmi, életének utolsó kiállítása.

A rendezvényt **Szabó Vilmos** nyugdíjas középiskolai tanár, az egykori művelődési ház igazgatója nyitotta meg.



Az állandó kiállítás nyitvatartási időben megtekinthető a könyvtárban. MINDEN ÉRDEKLŐDŐT SZERETETTEL VÁRUNK!

Eltelt egy újabb év az Arlechino Táncgyesület életében

A művészeti iskola fúvószenekarával való együttműködésnek köszönhetően a Szülők bálján is szerepeltek a majorettek.

Időközben megkezdődött a hagyományos karácsonyi táncgálára való felkészülés is. A decemberben megrendezésre kerülő gálaműsoron gyönyörködhattunk aprók és nagyok kecses mozgásában, bájos-izgalmas mosolyában.

Ez alkalommal tudtuk meg, hogy 2009-től a Cacao Club ad otthont az egyesület csoportjainak. Az új helyzet, az új próbahelyszín sok-sok kérdést vetett fel bennünk. Apró zökkenők után a csoportok felfrissítették a már ismert táncokat, és új koreográfiák tanulásába kezdtek.

Márciusban a Horgoson megrendezésre kerülő Mistical Fesztiválra kaptak meghívást. A csoportok sikerét igazolja, hogy a produkciókat rendre vastags kísérte, és ez bizony a jelenlévő szülők lelkét is büszkeséggel töltötte el.

A táncosok e sikerélménytől megtáltosodva remekül szerepeltek a szegedi Modern tánc Fesztiválon is. A május 1-ei



Tavaly ilyenkor nem kis várakozással, izgalommal nézett a 2008-2009-es tanév elé tanár, növendék és szülő egyaránt. A majorette csoportokkal kibővült egyesület munkájának megszervezése komoly feladatot jelentett. Ezzel együtt már augusztusban próbáltak a csoportok, hiszen fellépéssel kezdődött a tanév. Meghívást kaptak a Sklerózis multiplex betegek Országos Napjára, mely Szegeden a Megyeházán került megrendezésre.

szereplést követően már az évadzáró gálára készülődtek, ami remek hangulatban az Aranyszöm Rendezvényházban zajlott.

A tanév fázisait a műsor után családi pikniken pihentük ki, ahol növendék, tanár, szülők, nagyszülők, támogatók közösen töltöttek egy kellemes hangulatú délutánt.

A csoportok számára azonban nyáron is folytatódott a munka, a Homokháti Sokadalom rendezvényeire készültek.

Júniusban majorette továbbképzésen vett részt néhány növendék, majd közösen eltöltöttünk egy vidám napot a fürdőben.

Az ifjúsági majorette csoport a fúvószenekarral közösen a Kübekházi Operett Fesztivál megnyitóján szerepelt.

Ahhoz, hogy gyermekeink sikerrel vették az akadályokat, színvonalasan képviselték az egyesületet, Mórahalmot a fellépéseken, sok-sok segítség és támogatás szükségeltetett.

Köszönjük Nógrádi Zoltán polgármester úrnak, a képviselő-testületnek, az Aranyszöm Rendezvényház vezetőjének a próbaterem térítésmentes biztosítását. Köszönet a Cacao Club dolgozóinak, akik hűségesen várják a gyerekeket, takarítják, zárják a termet utánunk. Természetesen a szülők közösségének segítségével, türelme (pénztárcája), Rozsnyainé Marika összes „papírmunkája”, a Móra Ferenc ÁMK és az óvoda támogatása elengedhetetlen a működéshez. Végül, de nem utolsó sorban akik egyesületünk lelke, szíve, mozgatói: gyermekeink és Füge Ildikó. Az Ő tánc iránti szeretetük, kitartásuk, tenni akarásuk nélkül mit sem ér a zene, a koreográfia, a fellépés. Mindezen szereplők közös akaratának és munkálkodásának köszönhetően születik meg a hol vidám, hol bohém, hol megható ELŐADÁS. A következő idézettel kívánok sok sikert, kitartást, jó egészséget az elkövetkezendő évben is a gyerekeknek, Ildikónak, támogatóinknak, és a szülőknek egyaránt.

„A tánc a pulzusod, a szívverésed, a légzésed. Ez az élet ritmusa. Ez a kifejezés az időben és mozgásban, boldogságban, örömben és szomorúságban.”

KOVÁCS-TANÁCS ISTVÁNNÉ

VÁROSNAPI KITÜNTETÉSEK

245/2009. /VIII. 26./ Képviselő-testületi határozat:

Tárgy: Diszpolgári cím adományozása Katona László részére

Határozat

Mórahalom város Képviselő-testülete a diszpolgári cím adományozásáról szóló 8/1991./VIII.28./KT. sz. rendelet 3.§ (1) bekezdés b) pontja alapján

Katona László Mórahalom, Honvéd u. 18.

szám alatti lakosnak a közösség érdekében kifejtett tevékenysége, a város anyagi és szellemi értékeinek gyarapítása érdekében, huzamos időn át végzett kiemelkedő tevékenysége elismeréseként a „**Mórahalom város Diszpolgára**” címet adományozza.

246/2009. /VIII. 26./ Képviselő-testületi határozat:

Tárgy: Diszpolgári cím adományozása Fazekas Kádár Imre részére

Határozat

Mórahalom város Képviselő-testülete a diszpolgári cím adományozásáról szóló 8/1991./VIII.28./KT. sz. rendelet 3.§ (1) bekezdés b) pontja alapján

Fazekas Kádár Imre Mórahalom, Béke u. 40.

szám alatti lakosnak a közösség érdekében kifejtett tevékenysége, a város anyagi és szellemi értékeinek gyarapítása érdekében, huzamos időn át végzett kiemelkedő tevékenysége elismeréseként a „**Mórahalom város Diszpolgára**” címet adományozza.

247/2009. /VIII. 26./ Képviselő-testületi határozat:

Tárgy: Kosztyu Gyuláné óvo-

dapedagógus munkájának elismerése

Határozat:

1./ Mórahalom város Képviselő-testülete a 26/1992. /XII. 31./ Ö. sz. rendelet 4. §-a alapján

Kosztyu Gyuláné óvodapedagógus, számára „**Mórahalom város Képviselő-testülete Elismerése**” díszoklevelet adományoz.

248/2009. /VIII. 26./ Képviselő-testületi határozat:

Tárgy: Szücs Gáborné munkájának elismerése

Határozat:

1./ Mórahalom város Képviselő-testülete a 26/1992. /XII. 31./ Ö. sz. rendelet 4. §-a alapján

Szücs Gáborné gondozónő, számára „**Mórahalom város Képviselő-testülete Elismerése**”

díszoklevelet adományoz.

249/2009. /VIII. 26./ Képviselő-testületi határozat:

Tárgy: Gárgyán Jánosné munkájának elismerése

Határozat:

1./ Mórahalom város Képviselő-testülete a 26/1992. /XII. 31./ Ö. sz. rendelet 4. §-a alapján

Gárgyán Jánosné gondozónő számára „**Mórahalom város Képviselő-testülete Elismerése**” díszoklevelet adományoz.

250/2009. /VIII. 26./ Képviselő-testületi határozat:

Tárgy: Bauszer Építő, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. tevékenységének elismerése

Határozat:

VÁROSNAPI KITÜNTETÉSEK

Folytatás a következő oldalon

1./ Mórahalom város Képviselőtestülete a 27/1992. (XII. 31.) Kt. sz. rendelet 3. § (2) bekezdése, 4. § (3) bekezdése, valamint 5. § (3) bekezdése alapján

Bauszer Építő, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. képviselőtöbbsége

Laczkó József ügyvezető igazgató úr részére

Mórahalom város közéletének fejlesztése, gazdasági, infrastrukturális javainak gyarapítása érdekében huzamosabb ideig végzett kiemelkedő tevékenységéért a „Mórahalom város köszönete” elismerést adományozza.

251/2009. /VIII. 26./ Képviselőtestületi határozat:

Tárgy: Alsó-Tisza-vidéki Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség tevékenységének elismerése

Határozat:

1./ Mórahalom város Képviselőtestülete a 27/1992. (XII. 31.) Kt. sz. rendelet 3. § (2) bekezdése, 4. § (3) bekezdése, valamint 5. § (3) bekezdése alapján

Alsó-Tisza-vidéki Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség képviselőtöbbsége

Kardos Sándor igazgató úr részére

Mórahalom város közéletének fejlesztése, gazdasági, infrastrukturális javainak gyarapítása érdekében huzamosabb ideig végzett kiemelkedő tevékenységéért a „Mórahalom város köszönete” elismerést adományozza.

252/2009. /VIII. 26./ Képviselőtestületi határozat alapján

Mórahalom 20 éve város Emleklapokban részesültek:

Murányi György úrnak, akinek elvülhetetlen érdemei vannak abban, hogy Mórahalom város 1989-ben városi rangra emelkedhetett. Számos fejlesztés és beruházás kötődik nevéhez.

Dr. Bobvos Pálné asszony-nak, aki a végrehajtó bizottság titkáraként, majd a rendszerváltást követően, az önkormányzat jegyzőjeként a leghosszabb ideig szolgálta Mórahalom város közigazgatását.

Babarczi János úrnak, aki -- a rendszerváltás óta folyamatosan tagja a képviselő-testületnek és annak szakbizottságainak. Megfontoltság és bölcsesség jellemzi véleményalkotását, döntéshozatali munkáját.

Bakai Lászlóné asszony-nak, akinek kedves lényé magával ragadja nemcsak a gyermekeket,

hanem azok szüleit is. Ötletes rendezvényei közelebb hozzák nemcsak a gyermekeket, hanem azok családjait is az intézményhez, s egymáshoz is. Kezdeményező és szervező képessége révén az általa nevelt gyermekek számos városnapi rendezvény színvonalát emelték.

Balogh Zoltán úrnak, aki munkájának köszönhetően számos városi rendezvény, kulturális program kerülhetett az utókor számára megőrkítésre és archiválásra. A városi rendezvények aktív szereplője. Segítőkészségét, lelkiismeretességét mindenki megtapasztalhatja.

Balogné Szalma Ibolya asszony-nak, akinek a gyermekek szeretete és az értünk végzett szolgálat teszi teljessé mindennapjait. De nemcsak azok lelki fejlődését figyeli, hanem igyekszik vigaszt, s szeretetet nyújtani mindenkinek, aki beteg, segítségre szorul. A Római Katolikus Egyház tevékenységét is támogatja. Szakmai tudására a város szakellátási rendszerében is számíthatnak.

Bibók Istvánné asszony-nak, aki a rendszerváltást megelőzően országgyűlési képviselőként, s tánácsagként segítette Mórahalom városi rangra való emelését. Mindig szívén viselte a mezőgazdasági termelők életbiztonságát.

Bozóki Imréné asszony-nak, aki -- kiváló szakmai munkatapasztalattal rendelkezik, különösen a házi ápolás és a házi gondozás területén.

Mindennapi kapcsolatban van a város idős, beteg, ellátásra szoruló polgáraival. Szakasszisztensként is tevékenyen szolgálja a város egészségügyi ellátását, családi kötelessége révén segíti a tanyagondnoki szolgálat munkáját.

Dobó József úrnak, aki szívesen vállal részt a város közösségi programjainak megszervezésében, lebonyolításában. Megszámlálhatatlan jó hangulatú rendezvény „gazdája”. Az Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdő legnagyobb múltú munkatársa.

Dobó Lajos úrnak, akinek Kedves, barátságos személyét mindenki ismeri.

Nevéhez köthető városunk és térsége kereskedelmi alapellátásának megszervezése. Tevékeny közéleti szereplője településünknek, jelenleg is a Csongrád Megyei Mozgáskorlátozottak Mórahalmi Csoportjának munkáját segíti.

Farkas Ildikó asszony-nak, akinek az idős, elesett emberek testi, lelki gondozása teszi ki napjait. Fáradhatatlanul, kilométereket nem számolva segít a külterületen

lakók életminőségének javításán.

Kiss István úrnak, akinek nevéhez fűződik a Térségi Vízmű-Üzemeltetési Intézmény megalakítása. Pontos mérnöki munkájára az Önkormányzat minden esetben számíthat, így válhat egyre teljesebbé a város szennyvíz- és csapadékvíz hálózatának kiépítése.

Krisztin István úrnak, aki a gazdatársadalom vezéralakja, munkája egyben kedvenc időtöltése is, ezért a saját gazdaságában szerzett termelési tapasztalatait szívesen osztja meg a felnövekvő generációkkal. Nevéhez kötődik a barackpálinka és a homoki bor is. A szakszövetkezetnek és az Áfész-nak is hosszú éveken keresztül az igazgatósági tagja volt.

Masáné Lékó Ilona asszony-nak, aki a legértékesebb emberi értékekkel rendelkezik: kedvessége, önzetlen segítőkészsége mindenki számára ismert és minden mórahalmi lakos részéről elismert. A Karitasz helyi csoportja munkájának segítője. A közélet aktív szereplője, tudását minden esetben mások szolgálatába állítja.

Márkiné Szabó Edit asszony-nak, aki Önzetlen és lelkiismeretes munkájának köszönhetően lehet zökkenőmentes és eredményes a mórahalmi futballcsapat mérkőzésekre történő felkészülése és szereplése.

Módra Istvánné asszony-nak, aki diplomája megszerzését követően a mórahalmi óvodában kezdte oktató-nevelő munkáját. Kreativitását, pontosságát, az új dolgok iránti fogékonyságát igyekszik a gyermekeknek átadni. Az ő nevéhez köthető az intézmény immár hagyományossá váló szülői bálja rendezvény. Számos fejlesztési, pályázati program sikeres megvalósítása fűződik a nevéhez.

Molnár Pál úrnak, aki a Móraé Kht-nál és jogelődjénél végzett munkája révén hozzájárult Mórahalom arculatának változásához, a jelenlegi városkép kialakulásához.

Mórahalmi Ugróköteles Csoport-nak, akik kiváló sportteljesítményükkel világhírnevet szereztek városunknak

Nacsa Jánosné asszony-nak, aki több, mint 40 éves közszolgálati jogviszonnyal rendelkezik. Tevékenységét minden esetben a precizitás, a törvényesség jellemezte. Az általa megszerzett tudást nemcsak a város szolgálatába állította, de tapasztalataira,

jó tanácsaira a fiatal kollegák is számíthattak. Nagyon jó közösségi emberként tiszteljük őt. Utódjába vonulása alkalmából ezúton mondunk köszönetet kiállásáért, emberi tartásáért.

Péter Istvánné asszony-nak, aki képesítés nélküli óvónőként kezdte munkáját a mórahalmi óvodában. Határozott egyéniséggel, következetes magatartásával igyekszik a keze alatt felnövő gyermekeket az önállóságra, a világ iránti nyitottságra nevelni. Tevékenyen részt vesz a gyermeknevelés mellett az intézményvezető munkájában.

Soós Dénes elhunyt lelkipásztor híveként teljesített szolgálata és a város fejlődéséért végzett szakmai munkája előtt kíván tisztelegni a Képviselő-testület -- posztumusz emléklappal átadásával, melyet Joó Balázs plébános úr vesz át.

Soós Sándor úrnak, aki nagy múltú pénzügyi vezetőként, évtizedek óta igyekszik a város polgáraihoz közelebb hozni a szolgáltatásokat és kibővült választékkal segíteni, családi gondokunk, tervek megvalósítását. A város fiatal matematikus tehetségei minden évben remélhetik elismerését, támogatását.

Szécsi Gábor úrnak, aki áldozatos munkájának köszönhetően kezdhetette meg városunkban működését a Mórnet kábeltelevízió, pályázati munkája eredményeként a helyi stúdió ma már országos színvonalú berendezésekkel büszkélkedhet. Személye a városi rendezvények színvonalas megrendezésének záloga.

Tanács Istvánné asszony-nak, akinek nevéhez fűződik városunkban a zenei oktatás elindítása és meghonosítása, a fúvószenekar megalakítása. Munkájának köszönhetően ma már az óvodás korú gyermekek is megismerkednek a zene világával, s megszerzett tudásukat későbbi művészeti tanulmányaikban kamatoztathatják.

Tóth Mihályné asszony-nak, aki kiváló, naprakész pénzügyi szakmai tudását számos esetben állította az Önkormányzat szolgálatába. Pénzügyi vezetőként az ügyfelek érdekeit szem előtt tartva végezte napi teendőit.

Vőneki Jánosné asszony-nak, aki évtizedek óta a város egészségügyi ellátásának motorja. Körzeti ápolóként a mórahalmi családok életének ismerője és részese. Munkáját élethivatásnak tekintti, melyet egyenletes teljesítményt nyújtva, magas színvonalon lát el.

Tisztelt burgonyatermesztők, gabonatermesztők!

2009 ősztől burgonya vetőgumók és gabona vetőmagok forgalmazását kezdjük meg a következő fajtákkal:

KRUPPA-MAG KFT fajtái:

Burgonya fajta: Pannónia ■ Tritikálé: Hungaro Rozs: Ryefood ■ Lucerna: Olimpia

SOLANUM KFT által szaporított burgonya fajták:

Adora, Agria, Balatoni Rózsa, Cleopatra, Desiree, Faluka, Góliát, Impala, Kondor, Laura, Mozart, Pannónia, Red Scarlett, Rioja, Riviera, Roko, White Lady

EUROSOL burgonya fajtái:

Bellarosa, Marabel, Laura stb.

HZPC burgonya fajtái:

Red Scarlett, Mozart, Canberra, Cleopatra, Desiree stb.

Érdeklődni:

Hellerné Molnár Márta 30/248-7291, Heller-Tanya

Erzsébet kávézó Mórahalom

- CÉGES ÉS CSALÁDI RENDEZVÉNYEK 10-100 FŐ KÖZÖTT
 - FOLYAMATOS AKCIÓK
 - PÉNTEK ESTÉNKÉNT ZENÉS BULI
 - BL MECCS NÉZÉS AKCIÓKKAL
- Érdeklődni: 30/542-9125**

TELEFONON MEGRENDELTE
20/369-7274

HELYSZÍNI MÉRÉSEL

ÜVEGES

MUNKÁKAT VÁLLALOK

- MINDENFAJTA AJTÓ, ABLAK ÜVEGEZÉSE
- BIZTOSÍTÁSI ÜVEGÁROK HELYSZÍNI ELVÉGZÉSE
- GÁZTÖLTÉSŰ HŐSZIGETELT ÜVEGEK BEÉPÍTÉSE
- MŰANYAG NYÍLÁSZÁRÓK ÜVEGEZÉSE
- TÜKÖRSZERELÉS, CSISZOLÁS, KÉPKERETEZÉS
- KATEDRÁL ÉS SAVMART ÜVEGEK SZÉLES VÁLASZTÉKAVAL ÁLLOK A RENDELKEZÉSÜKRE.

MIKLÓS RAJMUND

MÓRAHALOM, SZEGEDI ÚT 4/A

(A VOLT TSZ UDVARBAN)

TV, LCD tv JAVÍTÁS

1 ÉV GARANCIÁVAL!

HELYSZÍNIEN, minden szerdán és pénteken. VILLÁMSÚJTÁS esetén a javítási számlát a biztosító kifizeti!

Komlós Zsolt
tv-műszerész
Telefonszám:
06 30 626 1021
www.lcd-tv-monitor-szerviz.hu

Cím bejelentése

a Szegedi u. 48.
sz. alatti Iparcikk
üzletben

Tel.: 281-468

NÉMETÓRÁT

NÉMETNÉL!

06 20 914-5995

Pentagram Földmérő Mérnöki Iroda

Szeged, Attila u. 7. I/3.
Tel. / fax: 62/317-343
Mobil: 30/554-4346

Rövid határidővel
vállalunk:

- ◆ Megosztási
- ◆ telekhatár-rendezési
- ◆ épületfeltüntetői,
- ◆ művelési ág
- ◆ változási vázrajzok
- ◆ telekhatár kitűzések

Ingatlan Centrum 555[®]
A megoldás kulcsa...
Építésztervezés
INGATLANKÖZVETÍTÉS
Munkavédelem
KIVITELEZÉS

+36 30 9 581 581
www.ic555.mlap.hu

www.netgyogymod.mlap.hu
MATUZSÁLEM[®]
Természetgyógyász
RENDELŐ
Akupunktúra
Gyógymassázs
Reflexológia

+36 30 9 581 581

VÁSÁRNAPTÁR

2010. évi országos állat és kirakodóvásár időpontjai

JAN. 17	FEB. 21	MÁR. 21	ÁPR. 18
MÁJ. 16	JÚN. 20	JÚL. 18	AUG. 15
SZEP. 19	OKT. 17	NOV. 21	DEC. 19

Búcsú: 2010. június 6.

A vásár rendezéséért felelős személy:

Dobó József 62/281-055

„A Mórahalmiak nem hiányozhatnak...”

Ruzsa Község Önkormányzata és a Ruzsai Baráti Kör Hagyományőrző Egyesület által 2009. augusztus 29-én szervezett **ruzsai Hagyományőrző Lakodalmas rendezvényen** a Mórahalmi fogathajtók igényesen előkészített fogataikkal pontos megjelenéssel emelték rendezvényünk sikerét. A résztvevő fogatok emlékezetes szép látványt nyújtottak.

Fogathajtóink voltak: Vass Kálmán, Fodor Sándor, Dobó László, Babarczi Antal, Szabó István, Tóth István. **Elismerésünket fejezzük ki** az önzetlen segítségért, a jó együttműködésért, melynek sikeréért Fodor Sándor, Vass Kálmán, és Volford László is sokat tettek.

Köszönettel: Szanka János állatorvos-szervező

VÉRADÁS

Legyen Ön is véradó!
Szeretettel hívjuk és várjuk a 18 évüket betöltött személyeket, akik

- tudják, hogy adni mindig jó, ■ még nem adtak vért, és nem tudják, milyen csodálatos érzés másokon érdekel nélkül segíteni!

A véradás ideje:
2009. október 20.
(kedd) 9-15 óráig

**Helye: Aranyzöm
Rendezvényház**

Megkérünk minden egyes véradót, hogy személyi igazolványát és TAJ-kártyáját hozza magával.

Beteg embertársaink nevében előre is köszönjük megjelenésüket.

Országos Vérellátó Szolgálat
Magyar Vöröskereszt

Villany- szerelés!

Épületek:

Új családi házak, Épületek,
Tanyák szerelése.

Démász

Partnerszerelés:
Új csatlakozások
kiépítése, Fogyasztás
mérőhelyek kialakítása,
Rossz mérőhelyek
rendbetétele.

Mérések:

Érintésvédelmi,
erősáramú berendezések,
villámvédelmi
felülvizsgálatok.

Sprokk Zsolt

Tel.: 06-20/576-09-54

Mórahalmi

KÖRKÉP

MÓRAHALOM VÁROS
TÁJÉKOZTATÓ KIADVÁNYA
Felelős szerkesztő: Szűcs Julianna
Szerkesztőbizottság tagjai:
Hargitai Imre, Kalmár István,
Kosztzy Gyuláné, Pipicz Mihályné,
Rozsnyainé Hódi Mária
A szerkesztőség címe:
Mórahalom Város Önkormányzat
Tóth Menyhért
Városi Könyvtár és közösségi Ház,
6782 Mórahalom, Rózkei út 2.
Telefon, fax: 62/281-441

Kiadja: Mórahalom város
Önkormányzat, Tóth Menyhért
Városi Könyvtár és Községi Ház
Felelős kiadó: Zsiris Annamária

Készült: Agent Print Kft.
nyomdában, 700 példányban

MI- Mórahalmi Ifjúság Hírei

Homokháti Diákönkormányzatok Találkozója

Az Esély Mórahalmi Szociális Magánalapítvány októberben szervezi meg a kistérségi iskolák diákönkormányzatainak találkozóját a Cacao Clubban, ahol az általános iskolás gyermekek, fiatalok vesznek majd részt. A programot a Dél-alföldi Regionális Ifjúsági Tanács támogatásra érdemesnek ítélte.

Sokat hallani manapság Európa-szerte arról, hogy a fiatalokat be kell vonni az őket érintő kérdésekbe. De mit is jelent ez a gyakorlatban? Szükségszerű az, hogy a fiatalok rálássanak a körülöttük zajló folyamatokra, érdeklődjenek és hallassák hangjukat, elmondják véleményüket a közösségüket érintő kulturális, finanszírozási vagy egyéb kérdésekben. Erre a feladatra azonban fel kell készülni! A felkészülésre és véleménynyilvánítás formáinak gyakorlására adnak kiváló lehetőséget az iskolákban működő diákönkormányzatok. Ezekben a csoportokban folyó munka minden iskolában más és más, de a céljuk hasonló, képviselni az iskola diákságát, erősíteni az iskolai közösséget különböző programok szervezésével. A Homokháti Diákönkormányzatok Találkozója azt mutatja meg az általános iskolásoknak, mennyi közös dolog lehet a más településeken élő gyermekek, fiatalok munkájában. A Találkozó délelőttjén előadások hangzanak majd el a közösségépítésről, a kortárs kapcsolatokról, és arról, hogyan is helyezhetik el a fiatalok saját diákönkormányzatukat egy tágabb rendszerben, az ifjúságügyben. Délután műhelyekre regisztrálhatnak a résztvevők, ahol a szakemberektől a tanár-diák viszonyokról, kortárs problémákról és forrásszerzési lehetőségekről kapnak információkat játékos formában.

Papp Renáta ifjúsági referens

Ifjúsági Információs Pont

Hétfőtől péntekig minden délután nyitva áll az Ifjúsági Információs Pont a Cacao Clubban.



Az Info Pontban lehetőség van filmet nézni, internetezni, társasjátékokat játszani. Az előtérben csocsó és ping-pong lehetőség vár. Az emeleten pedig billiárdozhatsz. A ház nyitva tartását és a programokat keresd a plakátokon!

Ifjúsági honlap

Örömmel értesítünk, hogy a Mórahalmi Ifjúsági Információs Portál a www.ifjusag.morahalom.hu oldalon elérhető.



„Élet-Művész Klub”

Mentális fejlesztő foglalkozások fiataloknak. Szeretnél közösségekben lenni? Szeretsz játszani? Szeretnél egy kicsit a színjátszással ismerkedni? Csatlakozz az Élet-művész Klubhoz, ahol a drámapedagógia módszereivel fejlesztheted önismeretedet, tanulhatsz érdekes improvizációs technikákat. Minden hónap első hétfőjén a Cacao Club Ifjúsági Házban INGYENESEN látogatható. Első foglalkozás október 5. 16.30 órakor. További időpontok plakátokon! Jelentkezhatsz: az Információs Irodában a Cacao Clubban!

„Ovi hírek” képekben

Óvodánk szeptember 11-én ünnepelte fennállásának 70. évfordulóját. Az ünnepi műsor, mellyel az intézmény gyermekei és, felnőttei köszöntötték a meghívott vendégeket a vidám, a szórakoztató, és a megható jelzőket is magán viselte. A műsor után átadásra került az új csoportterem, valamint tornaszoba, majd az udvaron a gyermekek részére önfeladatos szórakozást biztosítottunk.



Mosoly és meghatottság



A 70 évvel ezelőtti óvodások



Vendéglátás az új tornaszobában



Óvodatörténet mesében



Nekünk énekelnek 20 évvel ezelőtti ovisaink



Az új csoportszoba

KÖSZÖNET!

Mórahalom Város Önkormányzatának az új beruházásért, Vendégeinknek az elismerő szavakért, és azért, hogy jelenlétükkel megtiszteltek Bennünket!

Módra Istvánné
óvodapedagógus

Mórahalmi Napköziotthonos óvoda tetőterének átalakítása, új foglalkoztató és tornaterem kialakítása

A pályázatban kért támogatás a kialakítás költségeinek 85 %-a, míg az Önkormányzat 15 % önrészt vállalt. A pályázat sikerült, az igényelt támogatást teljes egészében megkapta az önkormányzat. A pályázati teljes összeg 18.240.116 Ft. Ezzel párhuzamosan természetesen folytatódott a projekt megvalósítása, függetlenül a pályázat eredményétől az Önkormányzat mindenképpen megvalósította volna. A kivitelező 2009.08.31-én befejezte a munkát, az átadás-átvételi eljárást lefolytattuk, a feltárt hiányosságokra a kivitelező 5 napon belüli javítást vállalt. Közben természetesen a berendezési eszközök is beszerzésre kerültek, a kisszékek, asztalok, tornaszerek és a kiságyak is megérkeztek. Nagy segítség lehet az étkezés lebonyolításához az új tálaló kocsi, mely a dolgozók munkáját fogja segíteni. 2009. szeptember 01-vel vehette birtokba az óvoda az új komplexumot.